

SODRŽINA

INTERFEJS 3

AUDIO 3

DATA CD 4

IMAGE DISK 5

VIDEO 5

FOTOGRAFIJ 7

AUDIO EDITOR 7

CD FORMAT 7

TEST 8

LABEL OR COVER 8

VIDEO I AUDIO PLEERI 9

NADOGRADBA I KORISTEWE 10

OSNOVI PRI KORISTEWE 10

Nero petstsvuva soodveten aplikativen softver koi služi za vnesuvanje i iznesuvanje na podatoci preku optički ured (cd - režač, dvd - prežač), kako i nivna obrabotka preku negovite soodvetni opcii koi se nudat. Nero kako aplikativen softver namenet za ova rabota go olesnuva procesot na obrabotka na podatocite i nivno prefrlvanje so toa što nudi možnosti za menuvanje na formatot na podatocite, menuvanje na kvalitetot, dodavanje soodvetni efekti, nivno odstranuvanje, isečuvanje kako i sozdavanje na nivni interveji pri emituvanje na drugi uredi kako što se dvd peeri, prožektor i sl. Potoa tuka se i uslugite koi odat vo paket dokolku ja imate kupeno celosno aplikacijata a toa e pleerot editorot i sl.

INTERFEJS

Interfejsot na nero softverot e dosta pregleden dobro opredelen i naranačeni se osnovnite uslugi. Taka da na interfejsot na nero aplikativniot softver možeme da zabeležime podelba na opciite i uslugite koi ne se nudat na nekolku grupi i podgrupi. Tuka kako grupi možeme da gi poistovetime: grupata za audio obrabotka, grupata za video obrabotka, grupata za obrabotka na podatoci, grupata za pravenje na koverti za cd i grupata za dodatoci vo koi možeme da gi poistovetime nero pleerot editorot i dr.

AUDIO

Vo oddelot audio od opciite na nero možeme da pravime presnimuvanje odnosno direktna kopija na cd od tipot na audio i mp3 format, so toa što dokolku sakame cd direktno da kopirame, nie se služime so opcijata kopirj disk, taka što cd stavame vo našiot optički ured, potoa toa preku nero softverot avtomacki preku opcijata kopi se presnimuva vo prostorot na našiot hard disk, a potoa odkako ke se napravi toa, avtomatski samiot program ni dava napomena deka treba da stavime soodvetni prazno cd vo cd režačot taka da presnimuvanjeto započnuva vednaš. No dokolu umame dva cd režači ili eden cd pleet ili dvd peer i eden cd ili dvd režač toa mozeme da go izvedeme na poednostaven način, taka što ednoto cd, ona od koe presnimuvame go stavame vo eden od pleerite ili režačite, a drugoto cd odnosno ona koe go snimame - praznoto go stavame vo režačot i potoa ja startuvame opcijata kpoiraj i taa započnuva avtomatski.

Dokolu sakame audio podatoci da izneseme od našiot kompjuter ili da presnimime na cd toa go pravime taka što odbirame opcija za njma ili mp3 ili mp4, taka što podatocite koi gi vnesuvame dokolku ni se vo koi i da bilo od ovie dva audio formati i odbereme koja i da bilo od ovie opcii, samiot nero softver pred samoto reženje na podatocite na cd gi pretvora avtomatski vo onaj audio format koi ste go odbrale. Pred se treba da napomeneme deka njma za razlika od mp3 i mp4 audio formatot izobiluva so pogolem kvalitet, a se razbira zafaka i pogolem prosto na vašiot kompjuterki hard disk ili cd. Dokolu odberete mp3 audio format, audio podatocite možete da odberet da gi presnimuvate na dvd cd so što ima dosta pogolem kapacitet na

mamorija za razlika od običnoto cd.

...

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com